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XVIII. évfolyam, 2024/5

Több, mint egy egyszerű imalánc

Október a rózsafűzér hónapja. A rózsa-
füzér imádsága egy mély lelki útvo-
nal is, amely segít bennünket abban, 

hogy közelebb kerüljünk Istenhez. A rózsa-
füzér használata egy meditációs forma, amely 
a keresztény hit legfontosabb eseményeire és 
személyeire, különösen Jézus Krisztusra és 
Szűz Máriára összpontosít. Az ismétlődő imák 
nemcsak a békét és a nyugalmat hozhatják el 
az életünkbe, hanem segítik a lelki életünk el-
mélyítését és az elcsendesedést a mindennapok 
rohanása közepette. A rózsafüzér spirituális 
erejét erősíti a Szűzanya közbenjárása. A ró-
zsafüzér imádkozása révén különleges áldá-
sokban részesülünk, és számos csodálatos ese-
ményhez, gyógyuláshoz és megvilágosodáshoz 
vezetett az egyház történelme során. A modern 
világban, ahol az emberek egyre inkább eltávo-
lodnak a vallási hagyományoktól és a spiritu-
alitástól, a rózsafüzér ismét felfedezésre kerül. 
Nem csupán a vallásos közösségek tagjai szá-
mára jelent lelki támaszt, hanem azok számára 
is, akik belső békére és nyugalomra vágynak. A 
rózsafüzér imádkozása egyszerre lehet közös-
ségi és egyéni tevékenység, amely megteremti 
a kapcsolatot a múlt hagyományaival és a jelen 
kihívásaival. Sok fiatal felfedezi fel újra ezt az 
imádságot, nemcsak vallási gyakorlatként, ha-
nem mint egyfajta meditációs formát is, amely 
segít a stressz és a mindennapi feszültségek 
kezelésében. A rózsafüzér több, mint egy egy-
szerű imalánc. Nem más, mint egy mély spiri-
tuális eszköz, ami segít mindannyiunkat elmé-
lyülni hitünkben és kapcsolatba lépni Istennel.  
Ahogy a világ változik, a rózsafüzér továbbra 
is egy erőteljes és inspiráló eszköz marad szá-
munkra, ami irányt és lelki erőt nyújt a min-
dennapokban. Rózsafűzér királynéja-könyörögj 
érettünk!

Karácson Tibor, műsorigazgató

Várkonyi István - Rózsafüzér 

Olyan, akár egy szent bilincs; csodálkozva nézem,
Ima közben épp úgy feszül, mint bilincs a kézen.
Nagyanyám is így viselte kezén az olvasót,
Bilincsbe vert kézzel ő is az Isten rabja volt.
Rózsafüzért viselt mindig, s hogy elment egy napon,
Rózsafüzér feszült kezén, a bús ravatalon...
Rózsafüzérrel anyám is szent kép elé hajolt;
Bilincsbe vert kézzel ő is az Isten rabja volt.
Engem is így tanított, s kezembe rózsafüzért adott,
Legyünk egész családunkkal szelíd Isten rabok!
Nagyanyám már tudja, hogy kik az igaz szabadok,
Hisz azért szabad ő a mennyben, mert Isten rabja volt.

IN
GYENES
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Az eltelt évek alatt számtalan al-
kalom, lehetőség volt arra, hogy 
gyerekek, családok, fiatalok, fel-
nőttek, és idősek meglátogassák 
a stúdiót, önkéntes feladatokat, 
imavezetést, beszélgetéseket vál-
lalva. Mindezt belső indíttatásból, 
megszólításra, felkérésre, a Szűza-
nya iránti tiszteletből, szeretetből, 
tették és teszik továbbra is. 

Az öröm és a hála hangjai 
csendüljenek fel ezen az ünne-
pen, elsősorban Isten gondviselő 
jóságáért, ami kifejeződött azo-
kon keresztül, akik megálmod-
ták, elindították a Mária rádiót, 
beindították a stúdiókat, összeál-
lítják a szép, lelket gyönyörködte-
tő műsorokat, és a háttérmunkát 
végzik.

Október 7-én, Rózsafüzér ki-
rálynőjének ünnepén, a szatmári 
stúdió születésnapján, tekintsünk 
Máriára, kövessük példáját, tanul-
junk tőle és kérjük őt:

Hétköznapjaink

Köszönet és hála
Az évenként ismétlődő évfordulók mindig emlékeztetnek ben-
nünket arra, hogy ne feledkezzünk el visszatekinteni, hálát adni, 
köszönetet mondani, ünnepelni. A szatmári stúdió hatodik szü-
letésnapján, örömmel gondolok vissza az elindulásra, a kezde-
tekre, amiben volt lelkesedés, lendület, bizalom és hit. Szinte 
hihetetlen volt akkor, hogy városunkban, Szatmárnémetiben is 
lesz egy olyan hely, lakás, oázis, ami embereket beszélgetésre, 
imádságra, találkozásra hív. 

Üdvözlégy Mária! 

Hálatelt szívvel érkeztem, mert köszönetet akarok mondani: anyai pártfogá-
sodért, gondoskodó szeretetedért, figyelmes, együttérző jóságodért.
Kérlek Mária, add most anyai áldásodat ránk, a feladatainkra, és mindazok-
ra, akikkel találkozunk szolgálatunk során. 
Kísérj el azokra a helyekre, ahova küldve vagyunk, és erősíts, amikor elbi-
zonytalanodunk, amikor félünk, amikor a kétségbeesés gyötör.
Állj mellettünk, amikor vigasztalásra, bátorításra, simogatásra, jó szóra van 
szükségük, az élet nehézségeit cipelő embertársainknak.
Áldd meg az erdélyi Mária rádió minden munkatársát, az önkénteseket és 
a hallgatókat, hogy egyre inkább a te lelkületed élhessen bennünk, és re-
ményteli, bíztató, szerető tekinteted mindig átragyogjon: szavaink, tetteink, 
jelenlétünk által, Isten nagyobb dicsőségére. Ámen.

Mária rádió királynője – könyörögj érettünk! 

Tyukodi Beáta
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Hétköznapjaink

A hegy közepén egy hatalmas Mária szobor áll, me-
lyet Labouré Szent Katalin látomása alapján készítet-
tek el Franciaországban. 1908-ban foglalta el helyét a 
harissai hegyen ez a 15 tonnás, fehérre festett bronz 
szobor, amely 8,5 méter magas és 5 méter az átmérő-
je. A Szűzanya kitárt karjai Bejrútra mutatnak, de a 
zarándokok milliót fogadja. Ez a hely azért is különle-
ges, mert nem csak a keresztények – katolikusok, orto-
doxok – de a muzulmánok is nagy tisztelettel keresik 
fel. Október 7-én, 17 órától lesz alkalmunk nekünk is 
bekapcsolódni abba a rózsafüzér imába, melyet erről a 
rendkívüli helyről közvetítünk. 
Novemberben folytatjuk lelki zarándoklatunkat. Egy 
újabb különleges helyre látogatunk, Betlehembe, ahol 
a Szűzanya barlangjából vagy más néven Tejbarlang-
ból imádkozunk.

  folytatás a 4. oldalon  →

A közös rózsafüzérek a Mária Rá-
dió Világcsaládjával számomra 
mindig ilyen alkalmakat jelente-
nek. A Szűzanyával eltöltött idő, 
amikor sokan, testvérekként, egy 
szívvel-lélekkel fohászkodunk 
Mennyei Édesanyánkhoz, vala-
hogy mindig megnyugvást, fel-
töltődést, erőt jelentenek. Október 
hónap folyamán kétszer is lesz erre 

lehetőségünk. Az első hely, ahová 
„zarándokolunk” Libanon lesz, 
mégpedig a harissai Mária-kegy-
hely. Első alkalommal közvetítünk 
innen rózsafüzér imádságot.
A fővárostól, Bejrúttól 25 kilométerre 
található Harissa, melynek 600 mé-
ter magas dombján található a Szent 
Pál melkita katedrális, a libanoni ke-
resztények „spirituális tüdeje”. 

„Itt van az ősz, itt van újra...” – Petőfi sorai csengenek a fülünkben így 
október elején. A nyári nyüzsgés után, talán nekünk is – a természettel 
együtt – éppen jól jön egy kis lelassulás. Számomra nagyon kedvesek az 
őszi napok. Szeretek visszagondolni a nyár élményeire. Ilyenkor vissza-
idézem azokat az eseményeket, amelyek örömmel töltöttek el, s ha van 
elég bátorságom, próbálom vizsgálgatni azokat is, amelyek fájdalmat 
okoztak. Keresem a „miért” -ekre a választ, és igyekszem „megtanulni 
a leckét”. Mindehhez viszont idő kell. S ha időt és alkalmat szánok rá, 
akkor lassanként megszületik bennem a hála mindenért. 

A te néped utat tör...
újabb kegyhelyekre zarándokolunk a Mária Rádió Világcsaládjával

Libanoni Miasszonyunk

Our-lady-of-Lebanon
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 folytatás a 9. oldalon →

Hétköznapjaink
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A keresztény hagyomány szerint ezen a 
helyen talált menedéket a Szent Család 
a csecsemők lemészárlásnak idején. A 
legenda szerint Szűz Mária tejének egy 
cseppje a földre hullott és a barlangja 
földjét fehérre festette, innen ered a neve 
is, hogy Tejbarlang. Ezt a helyet gyakran 
keresik fel azok a párok, akik gyermekál-
dásért imádkoznak, de úgy tartják, hogy 
itt a gyermekekért végzett imák is csodás 
módon meghallgatásra találnak. Innen 
november 5-én, 17 órától közvetítjük a 
rózsafüzért. 

Végül Afrikába vesszük az irányt, 
ahol november 28-án, szintén 17 órától 
a ruandai Kibehó-ból, az Ige Anyjának 
közbenjárásáért fohászkodunk.

Tartsanak velünk, kapcsolódjunk mi-
nél többen a világot körülölelő és hitem 
szerint, a világot fenntartó imádságokba!

Vidican-Lokodi Tünde

A Te néped utat tör ...  
(folytatás a 3. oldalról)

Számos tartalmas és színes ese-
mény gazdagította életélményeim 
sorát és remélem a közvetítések ál-
tal a Mária Rádió hallgatói életét is 
az elmúlt nyáron. A száraz adatok, 
dátumok és felsorolások helyett a 
teljesség igénye nélkül hadd említsek 
néhány eseményt vagy pillanatképet, 
melyek maradandó nyomot hagytak 
bennem. 

Néhány percnyi beszélgetésben 
Kántor Boglárka a Feltöltő egyik 
főszervezője Isten nagyságáról, sze-
retetéről és mérhetetlen támogatásá-
ról tett tanubizonyságot és elmesélte, 
hogyan oldódott meg egy igen nagy 
anyagi vonzatot igénylő feladat pár óra 
alatt, amelynek megoldására azelőtt 
több hét sem volt elegendő.

Több visszajelzés is eljutott hozzám 
közvetlenül, de közvetve is, a primi-
ciás szentmisék lelket simogató, néha 
szívszorító, könnycsalogató élménye-

iről önkénteseinktől és hallgatóinktól 
is egyaránt. Most is fülembe cseng 
egyik önkéntesünk mondata: „A rádió 
mellett sírtam, annyira megható volt.” 

Életemben először tettem meg gya-
log a Perkőre vezető utat, érintve a 
keresztút állomásait, az ünnepélyes 
Szent István napi búcsús szentmise 
közvetítéséhez szükséges kellékekkel 
„feltarisnyálva”. Mind fizikailag mind 
lelkileg olyat élhettem át, amit már na-
gyon régen tapasztaltam. 

Eseménydús nyár

Feltöltő Perkő
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PROMÓCIÓ

Kiss Géza Lóránd vagyok, a 
nagyváradi Barátok temploma 
kántor-karvezetője. Egy kis 
szünet után, egy egészen új, 
izgalmas témakört fogok össze 
az új műsoromban, amelynek 
címe a Gregorián zene történe-
te, kialakulása. 

A gregorián ének egyházi, 
egyszólamú, hangszerkíséret 
nélküli liturgikus kórus vagy 
szóló ének, latin nyelven. Kö-
tetlen ritmusú és az abszolút 
hangmagasságot sem rögzíti. 
Dallamai lépcsőzetes felépí-
tésűek vagy kis hangközlépé-
sekkel mozognak, helyenként 
ugrásokkal. Többnyire kis 
hangterjedelmű. Az időszámí-
tás kezdete körüli kor medi-
terrán zenekultúrájából, még-
pedig a görög himnuszokból 
és az ókori zsidók zsoltáraiból 
fejlődött ki. A gregorián ének 
kialakulása többszáz éves fo-
lyamat volt, de fontos része a 
VIII-IX. század, amikor már 
beszélhetünk az első kottás 
feljegyzésekről. 

Minden második szerdán, 
14.00 órai kezdettel mind-
ezekről hallhatunk. Bízom 
benne, hogy a kedves hallga-
tók is figyelemmel fogják kö-
vetni az elkövetkező hónapok 
műsorait. Isten áldását kérem 
mindnyájunkra! Dicsértessék 
a Jézus Krisztus!

Kiss Géza Lóránd,  
kántor-karvezető

„Ép testben ép lélek”, mondja 
a latin közmondás. Ezt a címet 
választottam műsorom számá-
ra, mivel meg vagyok győződve, 
hogy nagy igazság van ebben. Át-
menve egy nehéz, betegséggel teli 
időszakon, amikor voltak pillana-
tok hogy imádkozni sem tudtam, 
rájöttem, hogy az egészségemért 
én egyedül vagyok a felelős! Így 
kezdtem el keresni, olvasni és 
majd tanulni, képezni magam, 
hogy kilábaljak a nehéz helyzet-
ből, amiben voltam. Arra is rá-
jöttem, hogy milyen sok igazság 
van Einstein kijelentésében: „Az 
őrültség nem más, mint ugyan-
azt tenni újra és újra, és közben 
azt várni, hogy az eredmény 
más legyen!”  Magyarán, nem 
várhattam eredményt, ha nem 
változtatok a dolgokon. Így, élet-
módváltással - ami magába foglal 
táplálkozást, mozgást, légzést, al-
vást - sikerült Isten segítségével, 
jobban lennem. Hiszem azt, hogy 
ez sok ember számára lehetséges, 
és ez buzdított arra, hogy immár 
- mint végzett életmód és táplál-

kozás tanácsadó - szerkesszek egy 
műsort a testi egészség pilléréi-
ről. Egy kis betekintést szeretnék 
nyújtani mindazok számára, akik 
érzik, hogy változás szükséges az 
életükbe, de nem tudják hogyan, 
hol kell elkezdeni.

A műsornak lesznek általános, 
oktató jellegű részei, ahol állan-
dó partnerem Dr. József Erika, 
családi orvos, holisztikus és al-
ternatív orvoslásban jártas szak-
ember. Ezek általában rövid, 10 
- 12 perces beszélgetések lesznek. 
Ugyanakkor lesznek hosszabb 
beszélgetések, különböző meghí-
vottakkal, akik a saját szakterü-
letük kiválóságaik - ők legyenek 
meglepetések.

Remélem, hogy műsorom 
nyitott fülekre talál, és számos 
embernek hasznára lesz, hogy 
el tudjanak indulni a változás 
útján. Hiszem, hogy csak így le-
het hosszútávú sikereket elérni a 
betegség megelőzése, az egészség 
megőrzése és annak visszaszerzé-
se érdekében.

 Szatmári Ferenc

Mondják, időszerűen kell élni. 
Jézus többet mond: legyünk ma a holnap emberei, szeressetek! És 
mégis merre tart a világ?  - túl minden misztériumon, viszontagsá-
gon, s a végteleneken is túl, Isten felé halad. Tehát a szeretet felé, mert 
Isten: a Szeretet. Hogy az élet témájáról valamit meg is tanulhas-
sunk, 20 perces randevúra hívom meg a kedves hallgatókat minden 
kedden, a Könnyíts a lelkeden című rovatunk új műsor témájában 
15 óra 20 perctől. Jó kaland lesz. Rádiózzunk együtt.

Tibor atya

A gregorián zene 
története, kialakulása

"Mens sana in corpore sano" 
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Kedd Szerda

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A rejtőzködő medjugorjei 
	 gyermek *
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Hitigazságok szívnek és  
	 léleknek*/ CSIFF*/  
	 Van egy ház* / Fogom a kezed*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:30	 Élő víz folyói*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma-reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai*
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Székelyudvarhelyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával /  
	 Szentmise
10:30	 A hit görögkatolikus szemmel / 
	 Meghívás a szabadságra  
11:00	 Gyógyír /  
	 Megújulni rózsafüzéreink által
11:30	 Életképek / Szó szót követ
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Szerzetes lelkiségek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Sepsiszentgyörgyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 A hit kapuja / Hetvenszer hétszer
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora*
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Jézus él - tanúságtételek
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret 
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Reflektorfényben Istennel/ 
	 Hit és tudás
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Effata, nyílj meg /  
	 Mens sana in corpore sano
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium
22:10	 Hallgassuk az örömhírt!
22:40	 Életrenövelő*/ Parma Fidei*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Az igazság szabaddá tesz*
02:30	 Dicsérjétek az Urat! * 
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Roma percek*/ Gyógyító jelenlét*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ma
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Csíksomlyóról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Jelenünk és jövőnk
11:00	 Egészséges lelki élet?! /  
	 Jótanács
11:30	 Út, igazság és élet /  
	 A remény zarándokai
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Családfa / Családpercek
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása 
	 Szatmárnémetiből
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Könnyíts a lelkeden
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise 
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Szent Mónika nyomában/  
	 Kiutak a szenvedély- 
	 betegségekből/  
	 Segítség-gyászolok!
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A Lélek ajándékai
20:30	 Pro Vita Hominis
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Az élet játék – játszd! /   
	 Imabeszélgetések az életről  
22:00	 Zsolozsma – Kompletórium
22:10	 Jézus cselekszik
22:40	 A zarándok élete*
23:10	 Angyalok citeráján*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A hit kapuja* /  
	 Hetvenszer hétszer*
02:45	 Pápai Angelus*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Szerzetes lelkiségek*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása 
	 Sepsiszentgyörgyről
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Kapcsoljuk Rómát – Audiencia
11:00	 Mindennap Krisztussal/  
	 Lázár, kelj fel!
11:30	 Gyógyító jelenlét / Roma percek
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:00	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Egyházzenei műsor / 
	 Isten a sorok mögött
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Tárgyaljuk meg
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Imatarsoly
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Szentségimádás 
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Mladifest
22:10	 Zsolozsma – Kompletórium
22:20	 Családfa* / Családpercek*
22:50	 Jelenünk és jövőnk*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

HétfO

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 A szeretet útján* / Zarándokszem*/  
	 A „mű” időnkben hogy van ez*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Életünk Krisztus* /  
	 Ismeretlen zsoltárok*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája*
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Nagyváradról
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Szellő /  
	 Krisztus Egyházának története 
10:30	 Házunk táján
11:00	 Az öregkor bölcsessége /  
	 Életige
11:30	 Asztalt terítünk!
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma-Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin 

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Kicsoda az Isten? / Útkeresés
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Csíksomlyóról
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Concerto
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája*
19:00	 Úrangyala
19:05	 Ő tette szent palástját vállaimra/ 
	 Kempis Tamás – Krisztus követése
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A lelkiatya válaszol
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Bárka / / Francesco palántái
22:00	 Zsolozsma-Kompletórium
22:10	 Hogy megismerjenek Téged* /  
	 Szellő*
22:40	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

Csütörtök

musorszerkezet



MÁRIA RÁD IÓ - FÉNYSUGÁR A LELKEDNEK! 7

musorszerkezet

◆ �A Nagyvárad vételkörzetében hallható műsoridőt sötét háttérrel 
jelöltük. Felhívjuk ezen vételkörzetben levő hallgatóink figyel-
mét, hogy november első vasárnapjától egészen május első 
vasárnapjáig a magyar nyelvű adást 15 órától 24 óráig sugá-
rozzuk.

◆ �A *-gal jelölt műsorok ismétlések.

◆ �Minden hónap első péntek éjjelén imavirrasztást közvetítünk a 
sepsiszentgyörgyi Krisztus Király templomból.

◆ �Minden hónap első szombatján ünnepélyes Mária-köszöntőt 
közvetítünk a csíksomlyói kegytemplomból.

◆ �Minden hónap második szombatján Mária-áhitatot közvetítünk 
Marosvásárhelyről, a Keresztelő Szent János plébániatemp-
lomból.

◆ �Minden hónap harmadik szombatján Mária-áhítatot közvetí-
tünk Kovásznáról.

◆ �A műsorváltoztatás jogát a szerkesztőség fenntartja.

		

Péntek Szombat Vasárnap
00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Jézus cselekszik*
02:30	 Zenés, verses összeállítás
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Az öregkor bölcsessége* /  
	 Jótanács*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Reggeli csendesség
06:10	 Reggeli ima
06:15	 Zsolozsma – reggeli dicséret
06:40	 Szentek gondolatai 
06:45	 Ébredjen a Mária Rádióval!
07:55	 Igéző
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása  
	 Szatmárnémetiből
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Katekézis Tibor atyával  /  
	 Szentmise 
10:30	 Szövetség az életért
11:00	 Mária iskolájában 
11:30	 Életünk Krisztus /  
	 Ismeretlen zsoltárok
12:00	 Úrangyala
12:05	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:15	 Déli magazin
13:00	 Szeretetláng rózsafüzér
13:15	 Ima a békéért
13:30	 Zenés köszöntő
14:00	 Angyalok citeráján
14:30	 Olvassuk a szentírást  
	 Tibor atyával
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása  
	 Székelyudvarhelyről
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Jézus Szíve engesztelés /  
	 Dicsérjétek az Urat!
16:00	 Igéző*
16:05	 A nap katekézise
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:05	 Tibor atya prédikációi
19:30	 Műsorismertető
19:35	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 Református félóra
20:30	 Élő víz folyói
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 CSIFF / Van egy ház /  
	 Fogom a kezed/  
	 Hitigazságok szívnek és léleknek  
22:10	 Virrasztás az Úrral! (elsőpénteken)
22:20	 Zsolozsma – Kompletórium
22:30	 A hit görögkatolikus szemmel*/  
	 Meghívás a szabadságra*
23:00	 Zenés, verses összeállítás
23:40 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet 
01:00	 Egészséges lelki élet?!* /  
	 Krisztus Egyházának története*
01:30	 Szent Mónika nyomában* /  
	 Kiútak a szenvedély- 
	 betegségekből*/ 
	 Segítség-gyászolok! *
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Gyógyír*/  
	 Megújulni rózsafüzéreink által*
02:30	 A remény zarándokai* / 
	 Szó szót követ*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Mária iskolájában*
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Hallgassuk az Örömhírt! *
06:30	 A Lélek ajándékai*
07:00	 Úrangyala
07:05	 Jézus él – tanúságtételek*
07:25	 Műsorismertető
07:30	 Napindító
08:40	 Veled megyek - lelki olvasmány
08:45	 A zarándok élete
09:00	 Reggeli csendesség
09:05	 Az édesanyák védelmében
09:20	 Engedjétek Hozzám a  
	 gyermekeket

10:00	 Imaszándékok fogadása
10:30	 Rózsafüzér
11:00	 Szentmise
12:00	 A hét plébániája
12:10	 Gyöngyszemek
13:00	 Az igazság szabaddá tesz
13:25	 Ima a békéért
13:40	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása

15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:20	 Egyházzenei müsor*/  
	 Isten a sorok mögött* 
16:00	 Református félóra*
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér 
18:00	 Szentmise
19:00	 Úrangyala
19:05	 Meseház
19:25	 Műsorismertető
19:30	 Zsolozsma – Esti dicséret
20:00	 Parma Fidei / Életrenövelő
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Erőleves a léleknek/ 
	 Hogy megismerjenek Téged
22:00	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:10	 Pro Vita Hominis*
22:40	 Zenés, verses összeállítás /  
	 Éjszakai virrasztás elmélkedése*
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora

00:00	 Műsorismertető
00:05	 Rózsafüzér*
00:55	 Medjugorjei üzenet
01:00	 A nap katekézise*
01:40	 Útravaló
01:55	 Szentek gondolatai
02:00	 Kapcsoljuk Rómát - Audiencia*
03:00	 Irgalmasság rózsafüzére
03:10	 Szeretetláng rózsafüzér
03:35	 Ő tette szent palástját vállaimra*/  
	 Kempis Tamás – Krisztus követése* 
04:00	 Szentségimádás*
05:00	 Rózsafüzér
05:40	 A Vatikáni Rádió műsora
06:00	 Kicsoda az Isten?* /  
	 Útkeresés*
06:30	 Szövetség az életért*
06:55	 Reggeli csendesség
07:00	 Napindító 
08:00	 Szentmise
08:50	 A hét plébániája
09:00	 Imaszándékok fogadása
09:15	 Rózsafüzér
10:00	 Iránytű
11:00	 Dalfakasztó / Táncokból szőtt 
	 történelemóra 
11:30	 Napra-forgó
12:00	 Pápai Angelus
12:15	 Zsolozsma - Napközi imaóra
12:30	 Asztalt terítünk*

13:00	 Szeretetláng rózsafüzér

13:15	 Ima a békéért

13:30	 Vasárnap-ajánló
13:40	 Zenés köszöntő
14:30	 Műsorismertető
14:37	 Medjugorjei üzenet
14:40	 Imaszándékok fogadása
15:00	 Irgalmasság rózsafüzére
15:15	 Vasárnapi Örömhír
15:30	 Klikkelj Jézusra! / 
	 Az önismeret útján
16:00	 Ferences félóra / 
	  Ferences mozaik
16:40	 A Vatikáni Rádió műsora
17:00	 Imaszándékok fogadása
17:15	 Rózsafüzér
18:00	 Szentmise
18:50	 A hét plébániája
19:00	 Úrangyala
19:20	 Műsorismertető
19:30	 Esti mese
19:40	 Zsolozsma – Esti dicséret
19:55	 Szentek gondolatai*
20:00	 A szeretet útján /  
	 A „mű” időnkben hogy van ez /  
	 Zarándokszem
20:55	 Kiáltás-ima a nemzetért
21:15	 A béke rózsafüzére
21:25	 Békességteremtők
22:25	 Zsolozsma - Kompletórium 
22:30	 Házunk táján*
23:00	 Az élet játék-játszd!*/  
	 Zenés, verses összeállítás
23:40	 A Vatikáni Rádió műsora
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Itt jártunk

Az elmúlt két hónapban az alábbi plébániák látták vendégül a Mária Rádiót: 

Hálás  
köszönet 

a plébános 
atyáknak és  

egyház- 
községeiknek!

Titulus: Szűz Mária Neve

Plébános: Ozsváth József

» TASNÁD

fotó:  Szilágyi László

Titulus: Nagyboldogasszony

Plébános: Pék Sándor

» NAGYVÁRAD-SZÉKESEGYHÁZ

fotó: wikipedia.com

Titulus: Kisboldogasszony

Plébános: Id. László István

» LÖVÉTE

fotó: 

Titulus: Szent András apostol

Plébános: Vass Nimród

» GYIMESFELSŐLOK

fotó: gyimesfelsolokiplebania.ro

Titulus: Szentlélek

Plébános: Farkas Alajos

» CSÍKSZENTLÉLEK

fotó: Páll Gellért

Titulus: Szent Imre herceg

Plébános: Sebestyén Ágoston

» MÁRÉFALVA

fotó: marefalva.ro

Titulus: Toursi Szent Márton

Plébános: Lőrinczi Károly

» DICSŐSZENTMÁRTON

fotó: facebook.com

Titulus: Szent Kereszt  
felmagasztalása

Plébános: Tódor Attila

» KÉZDISZENTKERESZT

fotó: Popovici Szabolcs

Titulus: Szent Kereszt  
felmagasztalása

Plébános: Darvas-Kozma József

» CSÍKSZEREDA

fotó: wikipedia.org

Titulus: Szent Lőrinc

Plébános: Varga Sándor

» BIHARPÜSPÖKI

fotó: Szilágyi László

Titulus: Páduai Szent Antal

Plébános: Bogdán István

» ÉRMIHÁLYFALVA

fotó: Szilágyi László                                     

Titulus: Loyolai Szent Ignác

Plébános: Nagy Jácint

» TASNÁDSZÁNTÓ

fotó:  Szilágyi László

Titulus: Szent István király

Plébános: Papp Márton

» CSÍKSZENTKIRÁLY

fotó: wikipedia.org

Titulus: Szent Őrzőangyalok

Plébános: Bakó László

» NAGYIRATOS

fotó:  Szilágyi László

Titulus: Szent Péter és Pál 
apostolok

Plébános: Kovács Árpád

» KISBÁCS

fotó: Ferencz Emese



Külön élményként éltem meg a 
Székelyföldi Lovas Ünnep szabadtéri 
szentmiséjének a közvetítését Gyegyó-
szentmiklós határából, mivel a résztve-
vők a lelátókon, illetve a pálya széléről 
kapcsolódtak be a pálya közepén be-
mutatott szentmisébe. Jó volt megta-
pasztalni a szervezők rátermettségét, a 

részletekre való odafigyelését és a va-
sárnapi szentmise nélkülözhetetlensé-
gének fontosságát, külön figyelve arra, 
hogy a Mária Rádió segítségével még 
többen bekapcsolódhassanak és része-
sülhessenek ez ünnep kegyelemiből.

A Márton Áron Konferencia és a 
Csángó Túrós Puliszka Fesztivál nyi-

tó szentmiséjének homiliájából a Jóis-
tenben való hit, a belé vettet bizalom 
és a ráhagyatkozás növelésének a fon-
tossága érintett meg, hiszen Ő mindig 
a legjobbat akarja gyermekei számára. 
Kovács Alpár szovátai újmisés papi jel-
mondatával zárom: „Nézd, a tenyerem-
re rajzoltalak” (Iz 49, 16)

PROMÓCIÓ
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Puliszka fesztivál Puliszka fesztivál 

Érmihályfalva

Kolozsvár

NagyiratosBiharpüspöki

NagyváradCsernakeresztúr

Királydaróc

Küküllővár

NagykárolyDicsőszentmárton

TenkegörbedÉrkörtvélyes

Székelyföldi Lovas Ünnep

Eseménydús nyár ...  (folytatás a 4. oldalról)

Itt jártunk

Fülöp Loránd

Dolgos, tevékeny időszakon vagyok túl. Minden 
vasárnap voltam promóciós úton, néha több helyen 
is: Csernakeresztúron, Érkörtvélyesen, Tasnádon, 
Királydarócon, Tasnádszántón, Biharpüspökiben, 
Tenkegörbeden, Dicsőszentmártonban, Küküllővá-
ron, Érmihályfalván, Nagyiratoson. Sok hallgatóval 
találkoztam, a Mária Rádió Erdély applikáció is so-
kak telefonjára felkerült. Közben még önkéntes-ta-
lálkozókat is tartottunk Kolozsváron, Nagyváradon, 
Nagykárolyban, Szatmárnémetiben és Érmihályfal-
ván.

Szilágyi László
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GYEREKSAROK

Jézus mesélt egyszer egy pásztorról, aki-
nek volt száz báránya. Egy nap elkóbo-
rolt közülük az egyik. Ő utánament, és 
megkereste. Amikor megtalálta, akkor 
együtt örült a barátaival.

Mai történetünk pásztora gazdag ember 
lehetett, hiszen volt 100 báránya. Való-
színűleg nem érezte volna meg egy bárá-
nya elvesztését, de neki fontos volt az az 
egy is. (Lk 15, 4-7)

Tudod, hogy ez a történet rólad is szól? 
Neked is van egy jó pásztorod, aki szeret 
téged! Gondoskodik rólad, ha távol ke-
rülsz tőle, megkeres, vigyáz rád! Ő a mi 
urunk: Jézus Krisztus! (Ap Csel 2, 1-8)

Készítsd el az elveszett bárányt 
papírból! Ajándékozz el egy bá-
rányt valakinek, és meséld el 
neki a mai történetünket!  

Egy embernek volt száz bárá-
nya, de egy elveszett közülük. 
Segíts, hogy megtalálja az el-
veszett báránykáját!

Fazakas Éva va-
gyok. 56 éves, Gyer-

gyóremetén élek a 
családommal. Egy 
felnőtt gyerekünk 
van, aki már nem 

lakik velünk, hiszen 
már családot alapított.

Az Erdélyi Mária Rádió megalakulá-
sa után egyik volt kolléganőm - aki már 
önkéntese volt a rádiónak - megismerte-

tett a rádió hallgatásával és tevékenysé-
gével. Nem gondolkodtam azon, milyen 
feladat vár, csak azt éreztem, hogy oda 
akarok tartozni. Az önkéntes munka 
részemről magába foglalja a magazinok 
területenkénti szétosztását és az önkén-
teseknél lévő perselyekbe összegyűlt 
adományok összegzését a Gyergyói 
medencéből. Ezáltal egy jó kis csapattá 
alakultunk az önkéntesekkel, ugyanak-
kor együtt, rózsafüzér imádkozására is 

jelentkezünk időről időre a Csíksomlyói 
stúdióba. Az ottani önkéntesek és mun-
katársak nagy szeretettel fogadnak min-
dig. A rádió hallgatásával és a tartalmas 
műsorok által sok mindent másként 
értelmezek és értékelek. Megértettem 
az ima fontosságát, és azt, hogy miképp 
bízzam a Jóistenre az életemet.

Hála és dicsőség, hogy ehhez a nagy 
családhoz tartozom, mert ez „egy fény-
sugár a lelkemnek”.

Önkénteseink

Összeállította: Farkas Szilvia, 
forrás: https://www.freebibleimages.org/illustrations/ls-ruth-naomi

Ha bárki úgy gondolja, hogy szívesen lenne része e lelkes „csapatnak”, szívesen áldoz idejéből a 
rádió szolgálatáért, várjuk jelentkezését kölünböző stúdióinknál, akár személyesen vagy telefonon 
keresztül. Bár sokan vagyunk, de nem elegen. Csatlakozzon Ön is!
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GYEREKSAROK LELKI TÁPLÁLÉK

 Összeállította: Zalder Éva-Mária

MI IS A RÓZSAFÜZÉR? 
„Mi is a rózsafüzér? Az evangélium esszenciája. Újra és újra Krisztus éle-
tének legfontosabb eseményeihez vezet minket. Azt mondhatnánk: a ró-
zsafüzéren keresztül belélegezzük Krisztus misztériumát. A rózsafüzér a 
szemlélődés kiváltságos ösvénye, nem más, mint Mária útja. Létezik-e, aki 
jobban ismeri és jobban szereti Krisztust Máriánál?”

(II. János Pál pápa beszédéből, melyet a pompeji Rózsafüzér Királynője-szen-

télyben mondott 2003 októberében).

Kérünk, téged, Úristen, a Boldogságos Szűz Mária közbenjárására öntsd 
lelkünkbe szent kegyelmedet, hogy akik az angyali üzenet által szent Fi-
adnak, Jézus Krisztusnak megtestesülését megismertük, az ő kínszenve-
dése és keresztje által a feltámadás dicsőségébe vitessünk. A mi Urunk, 
Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egy-
ségben, Isten mindörökkön-örökké. Ámen.

A rózsafüzér a 15. században nyerte el mai for-
máját, imádkozását a domonkosok népszerűsí-
tették.
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A remény 
zarándokai
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 „Az Isten szeretete a 
remény öröme,  

mert ahol szeretet van,  
ott remény is.” 

Szent Bonaventúra

Január

 „Reménységgel teli jövőt szánok nektek.” 
Jer 29, 11

2025

1 Szerda SZŰZ MÁRIA, ISTEN ANYJA, ÚJÉV
Karácsony nyolcada (Kiskarácsony)
A béke világnapja, Fruzsina 

2 Csütörtök Nagy Szt. Vazul, Nazianzi Szt. Gergely 
Ábel, Ákos

3 Péntek Jézus szent neve, Szt. Genovéva, Benjámin

4 Szombat Szt. Angéla, Angyalka, Leona

5 Vasárnap KARÁCSONY UTÁNI 2. VASÁRNAP 
Szt. Simeon, Szt. Emíliána, Simon

6 Hétfő  VÍZKERESZT, URUNK MEGJELENÉSE
Gáspár, Menyhért, Boldizsár

7 Kedd Penyaforti Szt. Rajmund
Attila, Ramóna

8 Szerda Chozibai Szt. György, Gyöngyvér

9 Csütörtök Szt. Juliánusz, Marcell

10 Péntek Vilmos, Vilma, Melánia

11 Szombat Szt. Teodóziusz, Ágota, Honoráta

12 Vasárnap URUNK MEGKERESZTELKEDÉSE
Ernő, Erna

13 Hétfő  Szt. Hiláriusz, Veronika, Csongor 

14 Kedd Szt. Bódog, Félix

15 Szerda Remete Szt. Pál, Loránd, Lóránt, Vitus

16 Csütörtök Szt. Gottfried, Stefánia, Gusztáv

17 Péntek Remete Szt. Antal, Antónia

18 Szombat Árpád-házi Szt. Margit, Szt. Piroska, Fausztina

19 Vasárnap ÉVKÖZI 2. VASÁRNAP
Sára, Sarolta, Márió

20 Hétfő Szt. Fábián pápa, Szt. Sebestyén, Boldog Özséb

21 Kedd  Szt. Ágnes, Inez

22 Szerda Szt. Vince, Boldog Batthyány-Strattmann László, Artúr

23 Csütörtök Szt. Emerencia, Zelma, Rajmund

24 Péntek Szalézi Szt. Ferenc, Timót

25 Szombat Szt. Pál apostol megtérése, Saul

26 Vasárnap ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP
Szt. Timóteus és Szt. Titusz, Szt. Paula, Vanda
(Isten Igéje vasárnapja)

27 Hétfő Merici Szt. Angéla, Angelika

28 Kedd Aquinói Szt. Tamás, Karola, Károly

29 Szerda  Adél, Etelka

30 Csütörtök Jácinta, Martina, Gerda

31 Péntek Bosco Szt. János, Szt. Marcella
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Július

„Ne félj és ne aggódj, mert az Úr, a te Istened  
veled lesz mindenütt, ahova csak mész.” Józs 1, 9

„Valóban égi úton jár,  
aki megvetve a földi dolgokat, 

szívének minden vágyával  
az ég felé tör.”

Szent Viktorról nevezett Hugó

2025

1 Kedd Tihamér, Annamária

2 Szerda  Sarlós Boldogasszony, Ottó

3 Csütörtök Szt. Tamás apostol, Kornél, Soma

4 Péntek Portugáliai Szt. Erzsébet, Szt. Ulrik 

5 Szombat Zaccaria Szt. Antal Mária, Emese, Sarolta

6 Vasárnap ÉVKÖZI 14. VASÁRNAP
Goretti Szt. Mária, Csaba

7 Hétfő Apollónia, Donát

8 Kedd Szt. III. Jenő pápa, Szt. Kilián, Ellák, Edgár 

9 Szerda Zhao Rong Szt. Ágoston és társai, kínai vértanúk
Lukrécia, Vera

10 Csütörtök  Damaszkuszi boldog vértanúk, Amália

11 Péntek Szt. Benedek apát Európa fővédőszentje
Nóra, Lili, Nelli, Szende

12 Szombat Dalma, Izabella, Eleonóra

13 Vasárnap ÉVKÖZI 15. VASÁRNAP
Los Andes-i Szt. Teréz, Szt. II. Henrik, Jenő, Sára

14 Hétfő Lellisi Szt. Kamill, Örs, Stella

15 Kedd Szt. Bonaventura, Henrik, Roland

16 Szerda Kármel-hegyi Boldogasszony
Kármen, Valter

17 Csütörtök Szt. Zoerárd-András és Benedek, Elek, Endre

18 Péntek  Szt. Hedvig, Frigyes, Milán

19 Szombat Emília, Alfréd

20 Vasárnap ÉVKÖZI 16. VASÁRNAP
Antiochiai Szt. Margit, Illés

21 Hétfő Brindisi Szt. Lőrinc, Dániel, Daniella

22 Kedd Szt. Mária Magdolna

23 Szerda Szt. Brigitta (Európa társvédőszentje), Lenke

24 Csütörtök  Árpád-házi Szt. Kinga, Szt. Kristóf, Kincső

25 Péntek Szt. Jakab apostol, Jákob

26 Szombat Szt. Joáchim és Anna, Anikó, Panna

27 Vasárnap ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP
Szt. Charbel, Olga, Liliána
(Nagyszülők és idősek világnapja)

28 Hétfő Szt. I. Ince pápa, Szabolcs

29 Kedd Szt. Márta, Mária és Lázár, Flóra, Beatrix

30 Szerda Aranyszavú Szt. Péter, Judit, Xénia

31 Csütörtök Loyolai Szt. Ignác, Oszkár 
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Március

„Uram, tebenned remélek, soha meg ne szégyenüljek, 
igazságodban szabadíts meg engem!” Zsolt 31, 2

„Sohasem veszett el még senki,  
aki a bűnbánat hathatós 

gyógyszerével élt.” 
Szent Nílus apát

2025

1 Szombat Szt. Albin, Dávid

2 Vasárnap ÉVKÖZI 8. VASÁRNAP
Lujza  (Farsangvasárnap), 
(Könyörgő nap a világ éhezőiért)

3 Hétfő Szt. Kunigunda, Szt. Kornélia, Szt. Frigyes

4 Kedd Húshagyókedd, Boldog Meszlényi Zoltán,  
Szt. Kázmér, Zorán

5 Szerda Hamvazószerda (Szigorú böjt)  
Adorján, Adrián

6 Csütörtök  Viterbói Szt. Róza, Leonóra, Inez

7 Péntek Szt. Perpétua és Felicitász, Tamás

8 Szombat Istenes Szt. János, Zoltán, (Nők napja)

9 Vasárnap NAGYBÖJT 1. VASÁRNAPJA
Szt. Franciska, Rebeka, Fanni

10 Hétfő Ildikó, Emil, Gusztáv

11 Kedd Szilárd, Tímea, Bors

12 Szerda Szt. Maximilián, Miksa, Gergely

13 Csütörtök Krisztián, Ajtony, Imelda

14 Péntek  Szt. Matild, Tilda

15 Szombat Hofbauer Szt. Kelemen, Kristóf
(Nemzeti ünnep)

16 Vasárnap NAGYBÖJT 2. VASÁRNAPJA
Henrietta, Herbert

17 Hétfő Szt. Patrik, Gertrúd 

18 Kedd Szt. Sándor, Jeruzsálemi Szt. Cirill, Ede

19 Szerda Szent József, Jozefa, Bánk

20 Csütörtök Boldog Csáki Mór, Klaudia

21 Péntek Flüei Szt. Miklós, Benedek, Bence 

22 Szombat  Szt. Beáta, Izolda, Lea

23 Vasárnap NAGYBÖJT 3. VASÁRNAPJA
Mongrovejói Szt. Turibiusz, Emőke, Ottó

24 Hétfő Svéd Szt. Katalin, Szt. Gábor, Karina 

25 Kedd Urunk születésének hírüladása
Gyümölcsoltó Boldogasszony
Szt. Irén, Írisz
A Mária Rádió 19. évfordulója

26 Szerda Emánuel

27 Csütörtök Hajnalka, Alpár

28 Péntek Johanna, Gedeon (24 óra az Úrért)

29 Szombat  Szt. Auguszta, Szt. Bertold

30 Vasárnap NAGYBÖJT 4. VASÁRNAPJA
Zalán, Amadé

31 Hétfő Árpád, Benő
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Kányádi Sándor:

VALAKI JÁR  
A FÁK HEGYÉN
valaki jár a fák hegyén
ki gyújtja s oltja csillagod
csak az nem fél kit a remény
már végképp magára hagyott
 
én félek még reménykedem
ez a megtartó irgalom
a gondviselő félelem
kísért eddigi utamon
 
valaki jár a fák hegyén
vajon amikor zuhanok
meggyújt-e akkor még az én
tüzemnél egy új csillagot
 
vagy engem is egyetlenegy
sötétlő maggá összenyom
s nem villantja föl lelkemet
egy megszülető csillagon
 
valaki jár a fák hegyén
mondják úr minden porszemen
mondják, hogy maga a remény
mondják maga a félelem.
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MEGJELENT A 2025. ÉVI FALINAPTÁRUNK!

KÉRJE ÖNKÉNTESEINKTŐL!
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HALLGASSA TELEFONON IS A MÁRIA RÁDIÓT:  0315 040 404 (nem emelt díjas, belföldi vezetékes telefonszám)

AZ ÉLŐ ADÁS TELEFONSZÁMAI MINDEN STÚDIÓNKBAN:  0259 420 555,  0359 420 555   SMS: 0758 420 555

EMAIL: mariaradio@mariaradio.ro  |  www. mariaradio.ro  |  facebook.com/mariaradioerdely

Az ERDÉLYI MÁRIA RÁDIÓ műsora ORSZÁGOSAN ELÉRHETŐ a DIGI kábeltévé szolgáltató rádió csomagjában 
Radio Maria Hu név alatt.

Ha környezetükben közérdekű eseményről tudnak, írják meg nekünk a  
hirek@ mariaradio.ro címre, hogy arról hírműsorainkban beszámolhassunk.

Ez a kiadvány a Mária Rádió hivatalos közleménye. Megjelenik kéthavonta. Kiadja a MÁRIA RÁDIÓ Egyesület. Mária Rádió ISSN 1843-3413. 
Felelős kiadó: Szatmári Ferenc. Felelős szerkesztő: Karácson Tibor. Korrektúra: Zalder Éva. Kiadványszerkesztő: Szász Csaba. Fotó: internet.

Nyomtatta: Infopress Group Rt., Székelyudvarhely

POSTAI ÁTUTALÁS (MANDAT POȘTAL)

Dest: Asociația Mária Rádió Erdély

RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200
410423 Oradea, str. Bârsei nr. 18.
CIF 18090057

BANKI ÁTUTALÁS

Banca Transilvania Oradea

SWIFT BTRLR022
RO40 BTRL 0050 1205 7226 3200 – RON
RO43 BTRL 0050 4205 7226 32XX – EURO

mária rádió

ADOMÁNYOK KIADÁSOK

MŰHOLDAS SUGÁRZÁS:
DIGI TV 12 687 MHz Horizontális polarizáció, nyugati 1 fok, 

Symbol Rate 27 500,  Intel Sat 10-02 műhold, mono bal sáv.

Eutelsat 16A műhold, keleti  16 fok  

11 262 MHz  Horizontális polarizáció,  Symbol Rate 30 000

NAGYVÁRADI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Bârsei nr. 18
	 410 423 Oradea / Nagyvárad
Telefon:	 0259 420 777 iroda
Fax:	 0359 420 888

SZATMÁRNÉMETI STÚDIÓ
Levélcím:	str. I.C. Brătianu nr. 1, et. 1, ap. 12
	 440 010 Satu Mare / Szatmárnémeti

CSÍKSOMLYÓI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Szék nr. 148, 530 203 Miercurea Ciuc / Csíkszereda
Telefon:	 0266 313 407 iroda

KOLOZSVÁRI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Iuliu Maniu
	 (Szentegyház utca) nr. 2/7
	 400 095 Cluj Napoca / Kolozsvár
Telefon:	 0264 439 495 iroda

GYULAFEHÉRVÁRI STÚDIÓ
(Római Katolikus Hittudományi Főiskola és  
Papnevelő Intézet)
Levélcím:	str. Bibliotecii nr. 3.
	 510 009 Alba Iulia / Gyulafehérvár

SZÉKELYUDVARHELYI STÚDIÓ
Levélcím:	str. Dózsa György nr. 15.
	 535 600 Odorheiu Secuiesc /  
	 Székelyudvarhely
Telefon:	 0266 212 686 iroda

SEPSISZENTGYÖRGYI STÚDIÓ
Levélcím:	B-dul Kós Károly, nr. 6.
	 520 055 Sfântu Gheorghe /  
	 Sepsiszentgyörgy
Telefon:	 0267 318 555 iroda

A Mária Rádiót csak Isten segítsége és az Önök adományai tartják fent. Mindkettőre nagy szük-
ségünk van. Ha támogatni szeretnék rádiónkat, éljenek az alábbiakban leírt módszerekkel:

TÁMOGATÁSI LEHETŐSÉGEK

ON-LINE  
ADOMÁNYOZÁSI 

LEHETŐSÉG  

HONLAPUNKON 
KERESZTÜL

FÖLDI SUGÁRZÁS:
Nagyvárad vételkörzete 102,2 FM
Tasnád vételkörzete 90,1 FM
Szatmárnémeti vételkörzete 92,3 FM
Kolozsvár vételkörzete 100,4 FM
Székelyföld vételkörzete 89,7 FM
Gyergyói medence 94,4 FM
Kovászna vételkörzete 92,3 FM

STÚDIÓK
ELÉRHETŐSÉGEI


